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Lớp 6

 (Thời gian làm bài 75 phút không kể giao đề)


Câu 1 (3,0 điểm). Tìm x biết:
1) 
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2) 2,5x – 0,5x = - 4
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Câu 2 (2,0 điểm).
Tính

1) 
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Câu 3 (2,0 điểm). 
1) Tìm số tự nhiên a nhỏ nhất để các tích sau có kết quả là số nguyên:  
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2) Tìm phân số 
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[image: image9.wmf]<<

414

515

a

b

và 8a + 6b = 2012

Câu 4 (3 điểm). Cho O là một điểm nằm trên đường thẳng xy, trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ là đường thẳng xy, vẽ hai tia Om và On.

1) Nếu 
[image: image10.wmf]·
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 và On là phân giác của 
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2) Nếu 
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 (0 < k <180). Tính số đo 
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 theo k để trong 3 tia Ox, Om và On có 1 tia là tia phân giác của góc tạo bởi hai tia còn lại.
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Lớp 7

 (Thời gian làm bài 75 phút không kể giao đề)


Câu 1 (3,0 điểm).
Cho hai đa thức:
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          1) Tính: 
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          2) Tính: 
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Câu 2 (3,0 điểm).
1) Xác định hệ số a của đa thức 
[image: image19.wmf]=
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2) Cho đa thức: 
[image: image21.wmf](
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. Tìm giá trị của hằng số m để đa thức có bậc bằng 2.
3) Cho hàm số 
[image: image22.wmf](
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[image: image23.wmf](

)

æö

ç÷

èø

=

+×

1

2012

x

fx2004f

 với mọi x khác 0. Tính 
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Câu 3 (4,0 điểm).Cho tam ABC (AB > AC), M là trung điểm của cạnh BC, AD là phân giác của 
[image: image25.wmf]·
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 (D thuộc BC). Trên tia đối của tia MA lấy điểm E sao cho MA = ME. Chứng minh rằng:
1) Chứng minh rằng BE = AC

2) Chứng minh rằng 
[image: image26.wmf]·
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3) AB + CD > AC + BD
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Lớp 8
 (Thời gian làm bài 75 phút không kể giao đề)


Câu 1 (3,0 điểm). Giải các bất phương trình sau:
1) 
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Câu 2 (3,0 điểm). 

1) Chứng minh rằng: 
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2) Tìm giá trị nhỏ nhất của các biểu thức 
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3) Cho a, b, c là độ dài ba cạnh của một tam giác. Chứng minh rằng:
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Câu 4 (4 điểm).

Cho tam giác ABC vuông tại A (AC > AB), đ​ường cao AH (H
[image: image34.wmf]Î

BC). Trên tia HC lấy điểm D sao cho HD = HA. Đ​ường vuông góc với BC tại D cắt AC tại E.

1) Chứng minh rằng hai tam giác ABC và DEC đồng dạng, từ đó suy ra CA.CE = CB.CD

2) Chứng minh 
[image: image35.wmf]·
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3) Gọi M là trung điểm của đoạn BE. Chứng minh rằng hai tam giác BHM và BEC đồng dạng.
4) Tia AM cắt BC tại G. Chứng minh: 
[image: image36.wmf](
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Lớp 9
 (Thời gian làm bài 75 phút không kể giao đề)


Câu 1 (2 điểm). Cho đường thẳng (d): 
[image: image37.wmf](1)20
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. Tìm m để: 
1) Đường thẳng (d) đi qua điểm (1; - 5). 


2) Đường thẳng (d) song song với trục hoành
Câu 2 (1,5 điểm). Giải bài toán bằng các lập hệ phương trình:

Một ô tô khởi hành từ bến A đi đến bến B cách nhau 900 km, sau đó 1 giờ, một ô tô thứ hai đi từ bến B về bến A với vận tốc lớn hơn vận tốc của ô tô thứ nhất là: 5 km/h. Hai xe gặp nhau tại địa điểm chính giữa quãng đường AB. Tính vận tốc mỗi xe.
Câu 3 (3 điểm). Cho phương trình: 
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1) Giải hệ phương trình trên khi m = 9
2) Tìm m để phương trình có hai nghiệm trái dấu.
Câu 4 (3,0 điểm). Cho đường tròn tâm O đường kính AB, trên tia đối của tia AB lấy điểm M, vẽ hai tiếp tuyến MC và MD với đường tròn (O), kẻ CH vuông góc với BD (H thuộc BD), AB cắt CD tại I, gọi K là trung điểm của CH, BK cắt đường tròn tại Q.

1) Chứng minh tứ giác BCIH nội tiếp .


2) Chứng minh 4 điểm I, Q, C, K thuộc một đường tròn, hãy xác định tâm của đường tròn đó.


3) Chứng minh BM là tiếp tuyến của đường tròn đi qua 3 điểm C, Q, M.

Câu 5 (0,5 điểm).
 Biết k là nghiệm dương của phương trình: 
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. Tính giá trị của biểu thức: 
[image: image40.wmf]42

1

Mkkk

=+++


……………….. HẾT ………………..






_1395300040.unknown

_1395300868.unknown

_1395301869.unknown

_1395302731.unknown

_1395305483.unknown

_1395307030.unknown

_1395307204.unknown

_1395304979.unknown

_1395302422.unknown

_1395300893.unknown

_1395301720.unknown

_1395300880.unknown

_1395300323.unknown

_1395300437.unknown

_1395300722.unknown

_1395300394.unknown

_1395300298.unknown

_1395258358.unknown

_1395286550.unknown

_1395296836.unknown

_1395299286.unknown

_1395299938.unknown

_1395298339.unknown

_1395288067.unknown

_1395292851.unknown

_1395264462.unknown

_1395264492.unknown

_1395264293.unknown

_1395245784.unknown

_1395253342.unknown

_1395255317.unknown

_1395253514.unknown

_1395253262.unknown

_1395213470.unknown

_1395242299.unknown

_1395242326.unknown

_1395213444.unknown

_1392238936.unknown

